



立即發佈：2021 年 9 月 28 日

州長凱西·霍楚爾

**霍楚爾州長發佈了令人鼓舞的資料，該資料顯示了醫護人員疫苗接種命令的影響**

***疫苗接種率在過去四個星期顯著增加——截至週一晚上，92% 的療養院職員服從了命令，之前為 71%***

***根據初步的自我報告資料，截至週一晚上，92% 的醫院職員服從了命令***

***截至週一晚上，89% 的成人護理機構的職員服從了命令，之前為 77%***

州長凱西·霍楚爾今天根據衛生保健機構向衛生署 (Department of Health) 報告的最新資料宣佈，紐約州各地的衛生保健人員的疫苗接種率繼續提高。這一新資訊作為醫院和療養院的醫護人員的疫苗接種命令而發佈，現在已生效。

**霍楚爾州長說：**「這一新資訊表明，堅持為醫護人員接種疫苗是防止我們的易感家庭成員和親人感染 2019 冠狀病毒病的正確做法。我很高興看到醫護人員正在接種疫苗以保證紐約民眾的安全，我將繼續監控事態發展，並準備採取行動以緩解我們衛生保健系統中可能的人員短缺情況。」

自霍楚爾州長 8 月 24 日宣誓就職以來，已經取得了相當大的進展，即使在截止日期前的最後一週，醫護人員的疫苗接種率也在繼續增加。

- 截至週一晚上，接種至少一劑 2019 冠狀病毒病疫苗的療養院職員的百分比上升至 92%，而 8 月 24 日和 9 月 20 日的百分比分別為 71% 和 82%。
- 截至週一晚上，接種至少一劑 2019 冠狀病毒病疫苗的成人護理機構職員的百分比上升至 89%，而 8 月 24 日和 9 月 20 日的百分比分別為 77% 和 85%。
- 根據初步的自我報告資料，截至週一晚上，接種至少一劑疫苗的醫院職員的百分比為 92%。截至週一晚上，接種全部疫苗的比例為 85%，而 9 月 22 日和 8 月 24 日的比例分別為 84% 和 77%。

衛生署於 2021 年 9 月 27 日對醫院、療養院和成人護理機構進行了一次性健康電子響應資料系統 (HERDS) 調查，以確定醫療機構職員的疫苗接種狀況。這用於補充為[我們的](#)

[2019 冠狀病毒疫苗追蹤器長期護理疫苗接種 \(COVID-19 Vaccine Tracker Long Term Care Vaccinations\)](#) 網頁和我們的[疫苗追蹤器醫院工作者疫苗接種 \(Vaccine Tracker Hospital Worker Vaccination\)](#) 網頁提供資訊的調查資料，前者利用專業護理機構和成人護理機構自行報告的資訊進行每日更新，後者利用各醫院自行報告的資訊進行每週更新。

## 按照數字

### 醫院

全州各醫院共有 519,109 名職員，347,217 名直接護理/面向患者的職員。

- 92.3% 的所有職員和 93.3% 的直接護理職員至少接受了一劑疫苗
- 接種了全部疫苗的比例為 85.2%，接種了一劑疫苗的比例為另外的 7%
- 這些比例在直接護理支援中相當——接種了全部疫苗的比例為 86.3%，接種了一劑疫苗的比例為額外的 7%
- 符合接種疫苗的醫學條件的職員比例為 4.9%，但他們拒絕接種，這一比例在直接護理職員中略低，為 4.7%
- 2.4% 的職員打算接種疫苗，但仍在等待接種第一劑疫苗，0.5% 的職員不符合醫學條件
- 這些比例在直接護理工作者中相似，1.6% 的職員在等待接種第一劑疫苗，0.4% 的職員不符合醫學條件

### 療養院

全州各醫院共有 143,753 名職員，92,260 名直接護理/面向患者的職員。

- 92.6% 的所有職員和 92.3% 的直接護理職員至少接受了一劑疫苗
- 接種了全部疫苗的比例為 81.1%，接種了一劑疫苗的比例為額外的 11.5%
- 這些比例在直接護理人員中略低——接種了全部疫苗的比例為 79.1%，另外 13.2% 的職員接種了第一劑疫苗的比例為另外的 13.2%
- 符合接種疫苗的醫學條件的職員比例為 5.7%，但他們拒絕接種
- 這個比例在直接護理人員中略高，為 6%
- 1.3% 的職員打算接種疫苗，但仍在等待接種第一劑疫苗，0.4% 的職員不符合醫學條件
- 這些比例在直接護理工作者中非常相似，1.3% 的職員在等待接種第一劑疫苗，0.5% 的職員不符合醫學條件

### 成人護理機構

全州各醫院共有 29,464 名職員，15,395 名直接護理/面向患者的職員。

- 89.3% 的所有職員和 88.7% 的直接護理職員至少接受了一劑疫苗
- 接種了全部疫苗的比例為 82.9%，接種了一劑疫苗的比例為另外的 6.4%

- 這些比例在直接護理支援中相當——接種了全部疫苗的比例為 81%，接種了一劑疫苗的比例為另外的 7.7%
- 符合接種疫苗的醫學條件的職員比例為 6.6%，但他們拒絕接種
- 這個比例在直接護理人員中略高，為 7%
- 3.5% 的職員打算接種疫苗，但仍在等待接種第一劑疫苗，0.6% 的職員不符合醫學條件
- 這些比例在直接護理工作者中幾乎相同，3.7% 的職員在等待接種第一劑疫苗，0.6% 的職員不符合醫學條件

週一晚上，霍楚爾州長簽署了一項[行政命令](#)，以大幅擴大符合條件的勞動力，並允許更多的醫護人員實施 2019 冠狀病毒病檢測和疫苗接種。此外，霍楚爾州長還指示一個由紐約州衛生署領導的 24/7 運營中心持續監控全州範圍內的人員配備操作和趨勢，為醫療保健設施提供指導，並在必要時幫助提供者解決緊急情況。州長繼續與當地民選官員、醫院、勞工領袖和其他醫療保健組織進行持續聯絡，以檢查人員配備狀況並提供州級別的援助。

根據州衛生廳 (Department of Health, DOT) 發佈的法規，紐約州醫院和養老院中的所有健康照護員工應在 9 月 27 日週一前接種 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 的第一劑疫苗，其他在住家護理、收容所和成人護理設施中的獲保實體應在 10 月 7 日前接種疫苗。該法規還適用於在紐約州執業的所有外州和合同醫務人員。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)